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Chcete vědět, s čím si budete muset vystačit, až půjdete do penze? K tomu slouží
důchodová kalkulačka.

Provedeme vás krok za krokem, co všechno musíte vyplnit, abyste se dobrali správné částky.
Poslouží nám k tomu oficiální stránky České správy sociálního zabezpečení (ČSSZ), která má o nás
většinu potřebných informací. Zjednoduší to celý proces, protože ví také o příjmech a odvodech
sociálního pojištění. I přesto tato kalkulačka skrývá jisté zapeklitosti. Na ty vás upozorníme a
poradíme, co s nimi.

Jak zjistit, kolik budu brát důchod? Jednoduše přes důchodovou kalkulačku. Rovnou vám ušetřím čas
a pošlu vás na informativní důchodovou aplikaci od ČSSZ. Kdybyste to totiž zkoušeli na jejich jiné
stránce – ZDE, tak by vám to nejspíš stejně jako mně hodilo chybovou hlášku: „Službu nelze spustit,
neboť Váš nárok na předčasný starobní důchod je po datu 31. 12. 2030. Doporučujeme využít službu
Informativní důchodová aplikace.“[1]

1. Jak už zaznělo. Jděte na informativní důchodovou aplikaci od ČSSZ – ZDE. Kliknete na „Spustit“
(vpravo nahoře).

2. Nejprve se přihlaste pomocí Identity občana nebo datové schránky do ePortálu ČSSZ. Osobně
využívám Mobilní klíč eGovernmentu. Stačí mít aplikaci v mobilu, přes kterou naskenujete QR kód
vygenerovaný na vašem počítači po kliknutí právě na variantu „Mobilní klíč eGovernmentu“. Využít
samozřejmě můžete i bankovní identitu, eObčanku a další nabízené možnosti. Pokud se přihlašujete
poprvé, dáváte souhlas s GDPR, a to buďto jednorázově, nebo trvale.

3. Všechny potřebné údaje už máte vyplněné. Nemusíte tak strojově psát své jméno nebo rodné číslo.
Pro výpočet vašeho důchodu, respektive jeho odhadu, je zapotřebí jen vyplnit počet vychovaných
dětí. Každé dítě zvýší procentní výměru starobního důchodu.

Výchovné dále náleží jen rodiči (či jiné osobě), který o dítě osobně pečoval alespoň po dobu 10 let do
dosažení jeho zletilosti. Pokud se ujme výchovy dítěte po dosažení 8. roku jeho věku, je podmínka
výchovy dítěte splněna v případě, že osobně pečuje nebo pečoval o dítě až do jeho zletilosti po dobu
alespoň 5 let.

4. Tak a teď už vidíte odhadovaný starobní důchod, ale i další důležité informace jako kolik máte
odpracováno, kolik ještě musíte odpracovat a kdy máte nárok na odchod do penze. Tato hranice se
liší podle ročníku. Vládní důchodová reforma posouvá strop postupně až na 67. rok.

5. Odhadovaná částka nemusí být přesná. I samotný web ČSSZ upozorňuje: „Odhad výše starobního
důchodu může být ovlivněn dosud neevidovanou dobou studia, vojenské nebo civilní služby, případně
zaměstnání či samostatné výdělečné činnosti z předchozích dvou let.“ Je proto lepší pomocí tlačítka
„Upravit výpočet“ údaje doplnit.

Nelíbí se vám odhad vašeho budoucího starobního důchodu? Ten můj se mi také nelíbí. I proto
vznikla tato důchodová kalkulačka, aby nás varovala před tím, co nás čeká. Pokud někdo není
spokojený, tak by se neměl spoléhat jen na stát. Jaké jsou možnosti?



Banky cílí na své klienty, aby si začali tvořit dlouhodobé finanční rezervy, a to zejména kombinací
investičních a penzijních produktů. Koneckonců samotný ministr práce a sociálních Marian Jurečka
(KDU-ČSL) apeluje na lidi, aby více využívali všech dostupných nástrojů spoření. Základem je beze
sporu doplňkové penzijní spoření, které nahradilo původní penzijní připojištění.[2]

Odrazovým můstkem mohou být také akcie. Téměř každá banka nabízí možnost investovat do
podílových fondů. V tomto se ale nemusíte spoléhat jen na banky, existuje mnoho platforem, které
dávají volnou ruku v nákupech akcií. Většinou nabízí i mnoho rad, jak začít investovat i bez
zkušeností.

Odvážnější vkládají důvěru do kryptoměn. Ti šťastnější mohou vydělat pořádný balík, ale je to
alchymie a rozhodně by to nemělo být základním pilířem spoření na důchod. Movitější lidé se nemusí
bát investovat do nemovitostí. Dočkají se pasivního příjmu a cena bytu či domu pravděpodobně dál
poroste.

Přihlaste se k odběru newsletteru a nic vám neunikne.

Newsletter s novými články zasíláme 1x týdně.

Děkujeme! Do Vaší e-mailové schránky bylo odesláno potvrzení. Nyní prosím potvrďte odběr
newsletterů kliknutím na potvrzovací odkaz. Pokud e-mail nevidíte, zkontrolujte také složku SPAM!

Inflace je nepříjemná věc, a pokud si lámete hlavu, co s úsporami, věřte, že nejste zdaleka sami.
Stejnou otázku si v současné době klade nejeden investor a...

Potřebujete podrobné a přehledné informace o mBank? Ulehčíme vám rozhodování. Vyplatí se u ní
založit běžný a spořicí účet? Jak výhodné jsou půjčky? A podíváme se i...

Ministr práce a sociálních věcí Marian Jurečka (KDU-ČSL) by rád, aby lidé naspořené peníze z
penzijního fondu nevybírali najednou. Místo toho by pobírali pravidelnou...

Rok 2025 přináší několik důležitých změn v systému důchodů, které ovlivňují výši penze i způsob
jejího výpočtu. Dozvíte se, jak se zvyšuje průměrný starobní důchod,...

Fio banka se stala lídrem na českém trhu díky nulovým poplatkům a široké nabídce bankovních a
investičních produktů. Od jednoduchých účtů pro jednotlivce po...

Důchody jsou ve srovnání se mzdami nejvyšší od roku 1989. Zatímco penze zažily díky mimořádným
valorizacím nárůst hned několikrát, mzdy se tak rychle nezvedají,...

Podmínky pro odchod do starobního důchodu se mohou zdát poměrně složité, zejména v souvislosti s
důchodovou reformou. Proto vám přinášíme praktické tipy, jak můžete...

Sociální sítě dramaticky změnily svět. Dříve byli CEO velkých firem řazeni mezi ty nejlépe
vydělávající. Nyní se ale na scéně objevili tiktokeři, kteří si dokážou...

Důchodový věk se po roce 2030 posune o jeden měsíc za každý další ročník. Kdo si vytáhl černého
Petra a už se ho tyto změny dotknou? Strop je zatím stanovený na 67...

Rok 2025 přináší zásadní změny v úpravě dohod o provedení práce, které zasáhnou jak zaměstnance,
tak zaměstnavatele. Jste připraveni na nové podmínky, které...

TOP.cz vám každý den přináší rady, tipy a zajímavosti z Česka i ze světa. Obsah webu je chráněn



autorským právem.
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